



В Петрозаводске мужчина подозревается в неуважении к суду



Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

По версии следствия, подозреваемый, находясь в помещении мирового суда судебного участка города Петрозаводска, во время рассмотрения в отношении него уголовного дела по факту совершения кражи, высказал в отношении судьи, государственного обвинителя и представителя потерпевшего оскорбления в грубой нецензурной форме.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде ареста на срок до 6 месяцев.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1247073>